

В Новосибирске вынесен приговор по факту ДТП, в результате которого погиб малолетний



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33 –летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия и суда, 24 декабря 2021 года в утреннее время водитель, управляя транспортным средством, двигаясь по внутридворовой территории дома по улице Выставочная, совершила наезд на 2-летнего пешехода. После происшествия ребенок был доставлен в медицинское учреждение, однако 09 января 2022 года от полученных повреждений скончался.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимую виновной и назначил наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Реальное отбывание наказания в виде лишения свободы отсрочено до достижения ее сыном 14-летнего возраста.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1775070>